
Zápo£tová písemka z Matematiky 1, ZS 2016-17, 3A

1. V závislosti na parametru c ∈ R ur£ete v²echna reálná x ,

pro která platí

|x |+ |x + 1| < c .

2. Najd¥te v²echna reálná °e²ení nerovnice

|x − 1| · |x − 5| < 2.

3. Najd¥te v²echna reálná °e²ení nerovnice

x − 7

x + 2
> −x + 1.



Zápo£tová písemka z Matematiky 1, ZS 2016-17, 3B

1. V závislosti na parametru c ∈ R ur£ete v²echna reálná x ,

pro která platí

|x − 1|+ |x + 1| > c .

2. Najd¥te v²echna reálná °e²ení nerovnice

|x − 1| · |x + 2| < 2.

3. Najd¥te v²echna reálná °e²ení nerovnice

x − 6

x + 2
> −x + 1.


